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Amsa: Hemomusamui Cepreit ['puropbeBud
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282907/answer/282957




YTo6hI pemuTh BOIIpoc 00 yoaleHun KUCTH, TpeOyeTcsl 3HaTh OTBET Ha BOINIPOCH: 1. pa3aMep KUCTH 2.
€e B3aMMOOTHOIIEHUS C OKPYXKaWIIUMU CTPYKTypaMu 3. ee copgepxuMoe 1o ganssiM KT/MPT/Y3U 4.
YPOBEHb KpeaTUHMHA B KPOBU Bce 3TO MO3BOJIUT OTBETUTH Ha BOIIPOC - HYXKIaeTCs JIM OHA B
yoanenuu. OGBIYHO, €CITM TO IIPOCTast KUCTa, pa3MepaMu MeHee 4-5 cM, ee TPOCTO HaOIIOOAOT -
nenaioT Y3U 1 pa3 B 6 Mec, a mpu HeoOxoguMocTH - KT. TeXxHWYeCKH BBIITOIHUTD JIAIIaPOCKOINIO B
BamewMm cinydyae MOXKHO.



